
Nománellenes agitáció 
yik Bulgáriában, ami ellen a kis- 

ántánt erélyesen ítiltakozik 

Bied, junius 17. 

Szerdán este megérkeztek a kis- 
ntánt blédi konferenciájára a 
sehszlovák és prágai delegációk. 
román delegáció tagjait csütör- 

ökön reggelre várták. N agy meg- 
petést keltettek azok a prágai hi- 
ek, amelyek Benes közeli lemon- 
ásáról szólnak. Valószinünek tart- 
ik, hogy a kisántánt konferenciá- 
csak egy napig tart a programba 

ett három nap helyett és pénteken 
konferencia feltétlenül befejező- 
k. A Cuvantul szerint Románia a 
édi konferencián ki fogja fej- 
ni, hogy Bulgária ismét román 
lenes propagandát üz a komitácsi 

madások elősegitésével és Romá- 
aa számos jegyzéke, amelyet emiatt 

bolgár kormányhoz intézett, tel- 
sen hatástalan maradt. Mitili- 

ele eu külügyminiszter javasolni 
gja, hogy a kisántánt erélyes til- 

kozó jegyzéket intézzen Bulgá- 
ához és egyuttal foglaljon állást 
ilgária népszövetségi kölcsöne el- 

n iis. A Dimineata szerint Mitili- 
u azt is közölni fogja Bledben, 
gy Románia és Ausztria között 
ntőbirósági tárgyalások vannak 
yvamatban, amelyek legközelebb 
fejezést nyernek. 
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Felelőtlen elem 
ethlen merénylője a bécsi emigrán- 

sok szerint 

Bécs, junius 17. 

A Bethlen István gróf miniszter- 
ököt Geníben ért inzultus rendivál 
énken foglalkoztatta a bécsi közvés 
lnényt. A merényletet követő napok- 

n általános szóbeszéd tárgya volt 

mill a fővárosi társaságokban, ekörül 
lyt a vita a kávéházakban s termé- 
etesen a sajtó is behatóan foglalko- 

tt vele. Figyelemreméltó jelenség, 
gy az osztrák liberális sajtó is egyön- 
müen elitélte a genfi orvtámadást. 

lapok egy szóval sem mentették 
erénylőt, hanem egytől-egyig az 

einte felháborodás hangján bélye- 
zték meg a nem épen intakt elő- 
tü magyar „emigránst". 

szocialisták lapja szerint Bethlen 
Wán gróf nimbuszát csak emelte a 
rénylet. Ezt a felfogást vallják kü- 
Iben egymás között a bécsi kávé- 
zakban összeverődött emigránsok is. 
erintük a soraikból kikerült „fele- 
en elem" önhatalmuan járt el s 
őtt a célon, mert cselekedetével 
en az ellenkezőjét érte el annak, 
i az emigráció szempontjából kivá- 
os lett volna. 

Altalános nézet osztrák körökben, 
gy Bethlen ma még erősebb, mint 
ifi utja előtt. Pénzügyi téren nagy 
ert ért el, a meg nem érdemelt 

tomos inzultus pedig rokonszenvet 
esztett még ellenfeleiben is. Érthető 

ááát, ha a bécsi emigránsok el van- 
keseredve s eddigi reménytelen 
yyzetüket még sötétebben látják. 

/t Ivánt most ők is megtagadják,. 

A temesvári szervezett munkások termelő 

ntlan a mészárosok 

Buknarestoen lei 

. . 

[4 A munkások péküzeme hajlandó leszállitani a 
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szfrájkja 
üzemei elleneznek minden áremelést - 

barna kenyér árát 

Őielsége részére Temesvárott hol készült a sütemény 
2 Temesvár, junius l8. 

A temesvári szervezett munkások 
termelő üzemeinek képviselői teg- 
nap küldöttségileg Dobosan Já- 
nos dr. főpolgármester elé járultak 
és sok érdekes dolgot mondottak, 
amely a közönség ellátásának kér- 
dését eddig meg nem világitott ol- 
dalról mutatta be. Tudni kell, hogy 
a temesvári munkásságnak sajaát 
szabóüzeme, négy borbélyüzlete és 
a Rónácon szakkezekben levő sütő- 
üzeme van, amely a temesvári pé- 
kek sztrájkmozgalma ellenére to- 
vábbra is készit] fehér süteményt a 
hatósági árakon. Krebsz jáézsef, 
a munkásság gazdasági tanácsának 
titkára. Székelvy Sándor, a ró- 
náci sütőüzem vezetője, Nix Fe- 
rence a szabóüzem vezetője és 
Just János, valamin! Rein- 
hardt Mihály, a borbélyüzletek 
részéről jelentek meg tegnap dél- 
ben a főpolgármester előtt, aki 
fokozódó érdeklődéssel hallgatta 
meg a nyilt őszinteséggel előadott 
panaszokat. 
Székely Sándor a várcos vezr- 

tőjével közölte, hogy a munkások 
sütőüzeme ; 

nem szüntette be 

a fehér sütemény készitését és a 
régi vevőit most is kiszolgálja ál- 
dozatok árán és ráfizetéssel dol- 
goznak azért, mert makszimális 
áron képtelenek lisztet beszerezni. 
A liszt makszimális ára 16 lei, de 
18.50 leien alul nem lehet ma lisz- 
tet kapni sem a malmoktól, 
kereskedőktől. 

Dobosan János főpolgármes- 
ter közbevágott: ; 

- Mi lenne, ha maguk vennének 
buzát és azt megőrölnék? 
Ez lehetetlen, - mondotta a mun- 

kások képviselője - mert nincsen 
meg a hozzá való tőkénk. De ha a 
város szerezné be a buzát, azt meg- 
őröltetné és megfelelő elosztással 
rendelkezésünkre bocsátaná a lisz- 

seln a 

tet akár nekünk, akár az összes te- 
mesvári pékmestereknek, ebben az 
esetben mi mindent elkövetnénk, 
hogy a város lakossága el legyen 
látya kenyérrel és fehér sütemény- 
nyel. A munkásság érdeke is az, 
hogy a péküzemek ne szenvedjenek 
fennakadást, mert a pékmesterek 
megkezdték már a munkások elbo- 
csátását. A kollektiv szerződés ér- 
telmében 

nincsen felmondás 

és a munka befejeztével mindenkit 
el lehet bocsátani. Rövidesen negy- 
ven-ötven pékmunkás lesz munka 

nélkül a városban. ha a mai állapot 
nem javul. A kenyérsütés egyedül 
nem foglalkoztatja a segédeket, azt 
a mesterek részben az inasokkal is 
elvégzik, de különben is a kenyér 
jórészét az idegen alattvalók, a bol- 
gárok sütik és látják el a piac je- 
lentékeny fogyasztóit. A munka 
nélkül maradt segédeket lehetetlen 
másutt elhelyezni, mert például 
Aradon hasonló a helyzet, a pékek 
ott a magas lisztárak miatt szintén 
nem sütnek. Azt javasoljuk ennél- 
fogva, hogy a város vezetősége biz- 
tositsa a makszimális áron való 
lisztszükségletet, mert mi feltét- 
lenül 

ellene vagyunk mindennemü 
áremelésnek. 

A mi számitásaink szerint, ha mak- 
szimális áron kapjuk a lisztet, biz- 
tositani tudjuk a fehér sütemények 
előállitását. A város vegyen buzát, 
őröltesse meg, a lisztet bocsássa 
rendelkezésre. 
Dobosan polgármester: Hon- 

nan szerzik be most a lisztet? 
- A különböző malmoktól, de fő- 

leg a kereskedőktől. Ilyenkor ara- 
tás előtt a malmok rendszerint nem 
müködnek és igy főleg a kereske- 
dők diszponálnak, ezektől pedig 
most lehetetlen makszimális áron 
lisztet vásárolni, mert ők is maga- 
sabb áron vásároltak. A lisztárak 
emelkedéséhez hozzájárult az eksz- 
port is és a malmok nincsenek a 
helyi piacra reászorulva. 
Dobosan polgármester: Szó- 

val nekünk azt kell nézni, hogyan 
lehessen a malmokat arra kénysze- 
riteni, hogy makszimális áron ad- 
ják el a lisztet. 
- Ha ezt nem lehetne megvalósi- 

tani - folytatta a munkásság szó- 
noka, - ugy a mai kenyérliszt- 
árakra való tekintettel a félbarna 
kenyér ára ötven banival 

leszállitható volna, 

viszont a fehér süteményeket ak- 
kor ilyen arányban fel lehetne öt- 
ven banival emelni. Az árkülönbö- 
zet ilyformán kiegyenlitődnék. Meg 
kell jegyezni, hogy a félbarna ke- 
nyér a piaci fogyasztás nvolcevan 
százalékát teszi ki. eat 
Dobosan polgármester: A kér- 

dés egész komplekszumát a városi 
állandó bizottság pénteki ülése elé 
viszem és közbenjárunk a malmok- 
nál is, hogy adjanak makszimális 
áron lisztet. 
A munkások másik képviselője 

ezután a mészárosok és hentesek 
sztrájkját tette szóvá. Ez - mon- 
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teljesen indokolatlan, 
mert a mészárosok nem tudják iga- 
zolni, hogy az árakat tényleg fel 
kellene emelni. A főpolgármester 
urat figyelmeztetni kivánjuk arra, 
hogv a külvárosok lakossága ugy- 
szólván zsir nélkül áll. A mészáro- 
sok egyszerüen azt mondják, hogy 
nem vágnak és nincsen zsir. A tör- 
vény értelmében az élelmezési ipar 
munkásai nem sztrájkolhatnak, de 
ugyanakkor a pékek és a mészáro- 
sok sztrájkkal fenyegetődznek. 
Dobosan polgármester: Felve- 

tődött az az eszme, ha valóban igy 
áll a helyzet, ugy hatásosabb esz- 
közökhöz kell nyulni és jól meg kell 
nézni, hogy 

; mit rejtenek 
a mészárosok pinecéi. 

Rossz benyomást tett reám a mé- 
szárosok magatartása. Mi azt aján- 
lottuk, hogy szépen, barátságosan, 
közös egyetértéssel intézzük el a 
kérdést, kértük a mészárosokat, 
hogy amig a bizonyitékokat besze- 
rezzük és a kalkulációt megcsinál- 
juk, addig az eddigi mértékben 
folytassák tovább a vágatást, amely 
a közönség husellátása szempontjá- 
ból szükséges. Ök azonban kijelen- 
tették, hogy nem vágnak, pedig 
ennyire élére állitani a helyzetet 
nem szabad. ; 
Végül a munkásság küldöttsége 

felemlitette azokat a zaklatásokat, 
amelyeket a négy munkás borbély- 
üzemnek kell elszenvedni. A mun- 
kásotthonban, a Józsefvárosban és 
a Gyárvárosban müködnek ezek a 
borbélyüzletek, ahol a borotválás 
ára 8 lei, a hajvágásé 16 lei, mig a 
borbélymesterek 14-28 leit szed- 
nek. A munkás borbélyüzemekbe 
harminc százalék polgári közönség 
jár és az olcsó árak miatt a meste- 
rek részéről 

folytonos zaklatás 
éri a munkásság eme üzemeit. Vég- 
ső panaszakkord gyanánt az egyik 
munkás még felemlitette a polgár- 
mester előtt azt is, hogy Őfelsége 
legutóbbi temesvári tartózkodása 
alkalmával a munkások sütőüzemé- 
ből vásároltatott az egyik pékmes- 
ter süteményt az uralkodó részére, 
de természetesen mint a saját süté- 
sét bocsátotta a királyi asztal ren 
delkezésére. 
Dobosan főpolgármester mindvé- 

gig figyelemmel hallgatta az elmon- 
dottakat, többször jegyzeteket csi- 
nált iróasztala papirlapján és azzal 
bucsuzott el a küldöttségtől, hogy 
a város lakosságának érdekeit nem 
engedi szenvedni. 
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250-es árfolyamon 
fogják a leit stabilizálni 

Bukarest, junius 18. 

A kormány gazdasági delegációja 

Averescu miniszterelnök elnöklete 

alatt tegnap ülést tartott, amelyen tár- 

gyalás alá vették a közgazdasági élet 

vezetőinek ama memorandumát, ame- 

lyet a legutóbb megtartott értekezlet 

Határozata alapján nyujtottak be a 

miniszteriumba. Az Argus cimü köz- 

gazdasági lap határozottan állitja, hogy 

a kormány kétszázötvenes árfolyamon 

fogja a leit stabilizálni. A tegnapi tár- 

gyalások is a lei ártolyamának meg- 

szilárditásával állottak összefüggésben. 

Végleges határozatot azonban csak 

Maánoilescu pénzügyi államtitkár 

visszaérkezése után fognak hozni. 

Bratianu Vintila volt pénzügymi- 

niszter tegnap ugyancsak hosszabb 

megbeszélést folytatott Oromulu 
bankkormányzóval a lei arfolyamának 

stabilizálása tárgyában. 

Nem minden dől el 
a dolog érdeme szerint Genfben 

Budapest, junius 17. 

A magyar nemzetgyülésen Pakots 

kiiogásolta a kormány gazdasági poli- 

tikáját, de ennek dacára kénytelen 

megállapitani, hogy a szanálás terén 

a kormány határozott eredményeket 

ért el. Szilágyi szintén konstatálja 

a sikert, de ugy véli, elérkezett az idő, 

hogy tisztán lássunk - ugymond - 

melyik nemzet a barátunk és melyik 

ellenségünk. Magyarországon is van- 

nak francia és cseh baráti törekvések 

és ezen államokkal együttérző politi- 
kusok. A politikai vakoknak is látniok 
kell, hogy Genfben nem minden dől 

el a dolog érdeme szerint, hanem más 

szempontok is érvényesülnek. Beth- 
len lemondását nem követeli sem a 
szanálásért, sem a írankügyért és az 
ellenzék is jobban teszi, ha a frank- 
ügyet nem emlegeti, mert az ügy ugy 

végződött, hogy akik a kormány bün- 
részességét akarták megállapitani, azok 
hála istennek teljes kudarcot vallottak. 
Utána Szterényi Józset kijelen- 
tette, hogy Magyarország a szanálás 
egyes szakaiban jobban járt, mint 
Ausztria. Nem lehet azt állitani, hogy 
a pénzügyi ellenőrzés megszünése nem 
jelent semmit. Szerinte a Népszövet- 
ségnek nem volt joga ahhoz, hogy 
Magyarország kérését a nyolcvankét- 
millió aranykorona felszabaditására ne 
teljesitse. 

ee 

A Halált vitte 
magával kocsiján a kórházba 

Belgrád, junius 17. 

Szokatlan jelenetnek volt a szin- 
helye a belgrádi közkórház. A kórház 
udvarára délelőtt beállitott egy pa- 

rasztszekér, leszállt róla egy közép- 
koru földmüves, akinek arca véres 
volt. A portás szolgálatkészen sietett 
a szemelláthatólag sulyos beteg em- 
berhez, aki megkérdezte tőle, hogy 
merre találná meg a kórház orvosát, 
mert sürgős beszélni valója van vele. 
- Damjanovics Antonije va- 

gyok, Barajevóról - adta meg a fel- 
világositást a portásnak, aki fölvezette 
az orvoshoz. 
A kórház orvosa azonnal fogadta a 

halálsápadt földmüvest. 
- Mi baj öregem - kérdezte tőle. 
- Megkéseltek odahaza, orvos ur, 

szeretném, ha segitene rajtam - és 
Damjanovics már gombolta is a beke- 
csét, hogy megmutassa sérülését. 
A látvány, ami az orvos elé tárult, 

megdöbbentő volt: a töldmüves has- 
falát teljesen felvágta a kés, a belek 
valósággal kifordultak a hasüregből 
és csupa vér volt belül a bekecs. 
- Az istenért és maga igy kocsi- 

zott be Barajevóból ? - szólt rá ijed- 
ten az orvos. 
- Igen, kérem, igy jöttem be. 
Aztán nyugodtan elmesélte: egyik 

haragosával összeveszett. A vereke- 
dés közben kilenc szurást kapott, 
ötöt a combjába, egyet a hátába, 
kettőt a nyakába, egyet pedig a ha- 
sába. ' 

Az orvos rögtön mütőasztalra fek- 
ette Damjanovicsot és megoperálta. 
Felépüléséhez kevés a remény. 

é tray ár aso ze r 

Lindner Armin lemondása 
a Lloyd-társulat ügyvezető igazgatói tisztségéről 

Temesvár, junius 18. 

A kulisszák mögött nagy kavarodás 

előzte meg Lindner Armin takarék- 
pénztári vezérigazgatónak a Lloyd- 

társulatnál viselt ügyvezető-igazgatói 

állásáról történt lemondását. Csak igen 

nyomós okok, sulyos momentumok 

játszhattak közre, hogy a mandátum 

lejárta előtt hirtelen otthagyta ezt a 
poziciót, amely viselőjének diszt, meg- 

tiszteltetést, tekintélyt kölcsönzött. Lind- 

ner Árminnak lemondó levelével kap- 

csolatban, amely teljes egészében a 
nyilvánosság elé került, ma sokat 

beszélnek azokban a körökben, ahol 

Lindner személyét, egyéniségét és mü- 
ködését jól ismerik. Elhangzanak azok 
a kommentárok, amelyekre Lindner 

maga hivatkozott, hogy bizonyos körök 

nem szivesen látták már szereplését a 
Lloyd-társulat vezetésében és ezért 

mozgalomra készültek ellene, amely 
immár lemondására vezetett. 

Bennünket a kulisszák mögötti rugók 

annyiban érdekelnek, hogy a temes- 

vári közgazdasági körök tekintélyes 

része városszerte nyiltan miket füz 

Lindner hirtelen lemondásához. A 

Lloyd-társulatnál betöltött tisztsége, 

illeiíve választott birói funkciója volt 

az a kényes pont, amely a Lloyd- 

társulattal szemben a helyzetet ki- 

élezte. A társulat igen sok számot- 

tevő tagja mint informátorunk 

mondja - egyáltalában nem helye- 
selte azt, hogy Lindner egy nagy 
Lloyd-perben birói tisztet vállalt, jól- 
lehet több oldalról is figyelmeztették, 
hogy a birói tisztet éppen ebben az 
ügyben háritsa el magától, mert köz- 
tudomásu, hogy a perben érdekelt 
egyik féllel évek hosszu sora óta nem 
jó viszonyban él. A baráti figyelmez- 
tetés nem járt eredménnyel, Lindner 
a pert mint biró letárgyalta és ezt 
nagyon sokan éppen a Lloyd-tagok 
közül nem vetlék jó néven, a köz- 
hangulat suttogása lassanként erős 
morajlássá nőtt, amely Lindnert vissza- 
vonulásra késztette. Az ellene inditott 
mozgalom nem hajsza, hanem a pa- 
rancsoló hatásu tiltakozás megnyilat- 
kozása, amely sokkal simább diplo- 
máciai érzékkel biró férfiut is arra 
késztetett volna, hogy a konzekven- 
ciákat levonja. A Lloyd-társulat illeté- 
kes foruma a lemondást nyilván 
tudomásul fogja venni, Lindner eddigi 
munkásságát elismerő formalitások 
mellett méltatni is lesz alkalom, de a 
Lloyd-társulat kebelében felburjánzott 
suriódások lekerülnek a napirendről 
és végre el fognak hallgatni azok is, 
akik következetesen hiresztelték, hogy 
a községi választásokon a hivatalos 
listának azért kellett olyan csunyán 
megbukni, mert Lindner neve is rajta 
szerepelt. 

„Beledöftem a kést... egyszer... kétszer... 

sokszor... Jól tettem biró ur?... 
Temesvár, junius 18. 

Zgoneanu Mihály, negyven 

éves kádári korcsmáros tegnapelőtt 
a hasába és a hátába szurt felesé- 

gének, aki két napi szenvedés után 

egyik temesvári szanatoriumban 
meghalt. A szerencsétlen asszony 

három árvát hagyott maga után. 
És most ott áll a bünös férj és a 

vezekelő apa a földi biró előtt. Sze- 

me vérben forog és gonosz indula- 

tokkal gondol még most is ártatla- 

nul megölt feleségre. Szavai homá- 

lyosak, gesztusai brutálisak, hangja 

néhol artikulálatlan, az ember szin- 

te visszahökken. Nem kell nagy 

megállapitás hozzá: Zgoneanu Mi- 
hály elmebajos. 
Safirescu vizsgálóbiró min- 

dent elkövet, hogy ezt az őrült hit- 
birja. vesgyilkost megszólalásra 

Később Eleinte konokul hallgat. 
rámordul a biróra: 
Mit akarnak tőlem, örüljenek, 

hogy már nincs az az asszony, hisz 
nem volt az jó semminek. 
A vizsgálóbirónak angyali türel- 

me van. Pedig ez az őrült támadó 

magatartást tanusitott véle szem- 

ben is a kihallgatás folyamán, de 
nem adja fel a reményt, hogy mégis 

ki tud belőle szedni valamit. Zgo- 

neanu elfárad, lehorgasztja fejét és 

szótagolva beszéli Safirescu vizs- 
gálóbirónak: 
= Ennek az asszonynak meg kel- 

lett halni, mert bankjegyeket ha- 
misitott és egy olyan hatalmas bün- 
ügyben szerepelt, amely csak szé- 
gyent hozhatott volna a fejemre. 

Nem is szóltam semmit erről az asz- 
szonynak, hogy tudom a titkos 
üzelmeit. Elhatároztam, hogy lakol- 
nia kell. Hazatérve élesre fentem 
egy konyhakést, egy szót sem szól- 
tam, - itt ördögi vigyorgássá tor- 
zul az arca, mintha ujból kéjelegne 
a vérben és a drámai részletekben, 
mintha két szörnyü tekintetü szeme 
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most is keresné a szerncsétlen 

anyát - odafordultam a felesé- 

gemhez - itt erősen és hüen utá- 

nozza a mozdulatait, amelyekkel a 

tettét elkövette - és beledöftem a 

kést egyszer, kétszer, sokszor. Jól 
tettem biró ur?!... 
- A gyerekekkel nem vagyok 

egészen tisztában, ugy érzem meg 

kellett volna azokat is ölnöm, de 

különösen a tizenegy éves fiamat, 

aki szintén részese ennek a nagy- 

szabásu pénzhamisitásnak. Mondja 

csak biró ur, - fordul hirtelen a 
vádlott érdeklődő arccal a vizsgá- 
lóbiró felé - maga még nem hal- 
lott semmit erről a szenzációs pénz- 
hamisitásról? 
Várja a választ. Pár pillanatig 

szótalan, de azután mintha már el- 
felejtette volna a kérdést: 
a(gye, biró ur, jól tettem? 

Egész bizonyos, hogy jól tettem. 
Jobban nem is tehettem volna... 
Vége a kihallgatásnak. Az egyes 

jegyzőkönyvi lapokat a biró felszó- 
litására aláirja. Cifra betük, de ki- 
irt irás. Nagyon gyorsan irja oda a 
nevét. Az utolsó jegyzőkönyvi lap 
aláirását megtagadja. A biró kérdi, 
hogy miért? A vádlott konokul hall- 
gat. Nem válaszol. 
Szuronyos börtönőrök kisérik a 

fogdába. A folyosón találkozik a 
nővérével. A szegény nő ránéz a 
bátyjára: 
- Mondd csak Mihály, mit tet- 

tél, mi lesz most a gyerekekkel? 
Zgoneanu maga elé révedez. Nem 

válaszol. Majd hirtelen sirva fakad 
és csukló hangon zokogja: 
- Nekem meg kell halni... ne- 

kem meg kell halni... Viszik a cel- 
lába az élőhalottat, aki nem tudja, 
hogy miért ölte meg gyermekei 
anyját, élte gondozóját és aki jó- 
zanságát valahol évekkel ezelőtt, 
talán a doberdói fennsikon hagyta. 
Szomoru tragédia. Sirnivaló. 

....................:....:..................................... 

; 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 217 Párisban 1425 

Temesvári magánforgalom junius 18-án reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 234, angol font 1142, francia frank 678, svájci frank 4540, belga frank 

689, lira 832, szokol 696, dinár 415, 
márka 56 -, hollandi forint 95-. 

magyar korona 300, osztrák silling 3305 

Terményárak: 
Buza 970, zab 560, árpa 550, rozs 580, tengeri 510 métermázsánként ab feladóállomás 

= 

ridon vitatta, hogy a pénz hiánya 

1920 junius 19 

Fejét összeroncsolták 
a vonat kerekei 

Arad, junus 1s8s 

Tegnap reggel hét órakor halálos- 
végü baleset történt az aradi vasuti 
állomáson. A Kurticsról befutó sze- 
mélyvonat megérkezésekor, amikor a 
vonat már az állomáson volt, egy 
fiatalember az egyik kocsi lépcsőjé- 
ről leesett és a kerekek alá került, 
amelyek fejét szétroncsolták. A sze. 
rencsétlen fiatalember a helyszinen 
szörnyethalt. Megállapitották, hogy az 
illető Fas atan Miklós tizenhat éves 
kurticsi földmüves legény. A baleset 
olyképen történt, hogy a szerencsétlen 
legény a lépcsőn állott, amikor a vonat 
az állomásra befutott, le akart ugrani, 
de az erős fékezés következtében 
egyensulyát vesztette és a kerekek 
alá került. 
ee....... 

Erőszakos szerelem 
éjjel a vasuti órházban 

Temesvár, junius 18. 

Damian János és Kálnay 
György az államvasutakunál teljesite 
tek mint forgalmi tisztviselők szol 
gálatot. 1022 február harmadikán éjjel 
az állomáson ismeretséget költötte 
egy vidéki tizenhét éves leánnyal, aki 
Damian az őrházba vitt, rázárta a 
ajtót és erkölcstelen merényletet aka 
elkövetni ellene. A leány sikoltozi 
kezdett, mire egy rendőr kiszabaditot 
az őrházból. A két brutális tisztvise 
ellen megindult az eljárás. Kálnay a 
tegnapi tárgyaláson nem jelent mes 
Damian nem tagadta a terhére rót 
büncselekményt és igy a biróság P 
pescu ügyész vádbeszéde után : 
vádlottat két havi fogházra itélte. ag 
itélet ellen Popescu ügyész felebbe 1/ 
zéssel élt. A vádlott megnyugodott a 41' 
itéletben. 

k* 
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Nem sikkasztás 
csak magánjogi követelése a kinc: 

tárnak 

Riedl Leonárd buziásfürdői posta 
tisztviselő a dohány- és bélyegjövedé 
raktárnoka volt. Égyszer rovancsolás ee 
tartottak a hivatalban és Riedl naplól a s 
ban negyvenhatezer lei hiányt fedezte He ( 
fel. Riedi ellen sikkasztás miatt meg 
indult az eljárás. A tegnapi tárgya mi, 
láson a vádlottat JorgulescuSp h 

e 

nem vonja maga után azt, hogy valal 1lábai 

azt elsikkasztotta. Egyszerű magánjog 1e 
követelése ez a kincstárnak Riedlle Mivu 
szemben, de büntetőjogi konzekven elze 
ciákat vonni nem lehet belőle. Ezel mh 
az alapon kérte a vádlott felmentésé / 
Popescu Marin ügyész a vádlo ús 
megbüntetését kérte, mert a hivatal 
pénzekért ugy anyagilag, mint büntett 
jogilag felelős. A biróság rövid tanác 
kozás után Riedi Leonárdot a sikkasz 
tás vádja alól felmentette, a kincstál 4 

vetelésével pedig polgári perre utit 
sitotta. 

Am 

A temesmegyei tanács me 
alakulása. Temes-Torontálmegy 1t hy 
ujonnan megválasztott megyei tanács h még 
e hó huszadikán vasárnap délelő - 
tiz órakor tartja alakuló gyülését More, 
megyeháza nagytermében. Téves voll; 
az a hir, hogy a választást felszólan . 
lással megtámadták volna és igy 
megyei tanács törvényes megalakul , 
sának semmi akadálya nincs. Bol h 
dan Antal dr. prefektus mint a kol 
mány megbizottja fogja a tárgyalás 1 
kat vezetni és az alakulás megtörtén egat 
után végbemegy a tagok mandát 1 
mának verifikálása és az egyes kö 
igazgatási beosztások megejtése. Ml 
városi nagy tanács junius huszol 
negyedikén, héttőn délután tartja eli 
érdemleges ülését. 

Az országban elismert 
legszebb saját gyártmányu 

Blondel-keretek kizárólag 

giárbal] 
József-tér 1 sz. kaphatók 

Tulajdonos: Morváth Lajo



1926 junius 10 

sSzerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) 4. 

Teleionszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Hiőtizetési árak: 
Egy hónapra ő0 lel, három hónapra 
160 leil, félévre 300 lei, egy évre 
600 lei. Egyes szám ára 2lel, az ó- 
királyságban 3 leil, Magyarországom 

2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő : 
Vuchetich Endredr. 

Borus sejtelmektől 
tinozva irjuk e sorokat, mert nem 
ehetetlen, hogy mire napvilágot lát- 

Hnak, szörnyü események fogják meg- 
in rázni az európai közvéleményt. 

Egyelőre csak a Felvidéki Cigány- 
tenészek Szakszervezetéről, illetőleg 
18 mnak egyik határozatáról értesülünk, 

nely azonban tökéletesen elég ahhoz, 
u4 10gy minden shimmyző férfiuba bele- 

min agyjon a szufla, lévén ebben a ha- 
yan ározatban olyan ultimátum a jazz- 
ou and ellen, mely egy általános moz- 
Mrósitással is felér. „A jazz-bandot 

edig ki fogjuk irtani!" - mondja 
Mu z ulftimátun s talán mondanunk 

naa em kell, hogy mi is helyeseljük, 
gész rokonérzésünk a derék felvi- 

nui léki szaktársaké, akiknek mi fogunk 
ontrázni a legélénkebben. Ám baj 
an/ Nagy mértékben nyugialanita- 

ak ugyanis az utolsó órák hirei, 
nelyek a belső meghasonlás rémét 
estik reményünk horizontjára. Egy 
assai hiradás szerint IIlés Béla 

zűakszervezeti elnök bandájából a 
SS Hárinétos máris ugy vágta fejbe a 
al rácsást, hogy a klarinét hosszában 

lhasadt, szegény brácsás meg csak 
adogva tudta a verekedés okát el- 
mi 1ondani. zerinte azért történt az 

gész inzultus, mert a klarinétos titok- 
an elszerződött az egyik jazz-ban- 
ába s ezért ő szemrehányással 

lette. Oriási megdöbbenés támadt a 
munirre, az egész zenekar csülökre 
uapott, ki vonóval, ki hegedütokkal, 
i cimbalomlábbal, üzőbe vették a 

itszegő hangászt, aki nyakába szedte 
lábait s még ma is fut, ha valaki 
eg nem fogta. De ez mind semmil 
Másnap kiderült, hogy a brácsás is 
Iszegődött egy jazz-bandába s azért 
sapta fejen a klarinétos, mert... 
lönyösebb szerződést kapott. Most 

brácsást üldözik. 

- A miniszferelnök olvassa fel 
trónbeszédet. Bukarestből jelen- 

k: Lapjelentések szerint Ferdi- 
ánd király Ofelsége nem vesz részt 
parlament junius huszonötödiki 

legnyitó ülésén és ez alkalommal a 
ónbeszédet Averescu miniszter- 

ul lnők fogja felolvasni. A hir egyéb- 
*ént még megerősitésre szorul. 
Az anmerikai eukarisztikus 
ongresszus megnyitása napján, 

unius huszadikán a csanádegyház- 
hegye valamennyi templomában ünne- 
élyes istentisztelet lesz. A belvárosi 

18 kékesegyházban magyar és német 
m velvü szentbeszéd vezeti be a szer- 

rtást, amelyet Fiedler István viká- 
us mond. Az áldozás szentségének 

osztása után következik az ünnepi 
9 agymise, majd szentségkitétel este 

7 m ét óráig. Ekkor Kornetr Józset dr. 
da bológiai tanár prédikációt tart. 
- Ausztria uj kultuszminisztere. 
écsből jelentik: Politikai körök 
zerint az uj kultuszminiszter kine- 

ezése a közeli napokban megtör- 
önik. Az uj kultuszminiszter H un- 

elmann egyetemi tanár lesz. 

Smith bucsuzik. Budapestről 
Nentik: Smith népszövetségi fő- 

iztos, aki Magyarország pénzügyi 
lenőrzését végezte két éven át, 

néhány napra visszaérke- 
ett ügyei rendezésére a magyar 

5városba. Smith julius elsején vég- 
] g elhagyja Budapestet. g 

" A „ROVAL'.bar műsora szen- 
j ációs ! 

/ 

/ 
Z 

yoge zznoogél eerenZay al zSsnr 
kutrál e9 Reán. 

meg Csak egy társulat élhet 
Állitólag Franyó Zoltán kapta a femesvári 

koncessziót 
Temesvár, junius 18. 

Napok választanak már csak el 
attól a döntéstől, amely meg fogja 
határozni, hogy a Temesvár-aradi 
szinháznak ki legyen és ki lesz az 
igazgatója. Mint ismeretes elkese 
redett harc formájában a legkemé- 
nyebb versengés folyik a temesvári 
koncesszióért és ebben a pillanat- 
ban a temesvári szinháznak több 
igazgatójelöltje van, mint szinésze. 
Tegnap azt a hirt hozta valaki Bu- 
karestből, hogy a szépmüvészeti mi- 
niszter már is döntött volna és a 
koncessziót Franyó Zoltán, az is- 
mert aradi irónak adta ki. Ezt a 
megoldást fenntartással közöljük, 
mert tudtunkkal a minisztériumban 
a végleges döntés a szini kerületek 
beosztása és az uj koncesszionált 
igazgatók személye tekintetében ez- 
ideig még nem történt meg. 
Aradról jelenti tudósitónk, hogy 

Isac Emil, erdélyi szinészeti fő- 

felügyelő a legközelebbi napokban 
Aradra érkezik, hogy a Maurer 
Béla és Fekete Mihály között 
felmerült ügyben vizsgálatot tart- 
son. 
san is felterjesztést intézett a szép- 
müvészeti minisztériumhoz, ame- 
lyet megkért, hogy az ügyet vizs- 
gálja meg és Fekete Mihály szin- 
igazgatói koncesszióját lehetőleg 
vonja be. Az a tény - mondja a 
felterjesztés - hogy két igazgatói 
koncesszió van Aradra és Temes- 
várra, anyagi egzisztenciájában tá- 
madja meg az aradi szinházat. Eb- 
ben a két városban csak egy ma- 
gyar társulat élhet meg és reámu- 
tat Arad város tanácsa arra is, hogy 
az aradi szinház ma válsággal kény- 
telen küzdeni, mert Fekete a sziné- 
szek egy részét Aradról elvitte. Ál- 
litólag Temesvárról is ment hasonló 
felterjesztés a minisztériumhoz 
százötven aláirással. 

ee ........ 

- Uj temesvári táblabiró. Buka- 
restből jelentik: Az országos börtön- 
ügyi vezérigazgatóvá kinevezett Di- 
mitriu János temesvári táblabiró 
helyére Stamate Demetert, a tuto- 
vai törvényszék elnökét nevezték ki 
a temesvári táblához biróvá. 

- Fantasztikus politikai hir. 
Bukarestből jelentik: Papacostea 
postaügyi vezérigazgató, a miniszter- 
elnök politikai titkára, az Adeverulnak 
nyilatkozatot adott, amelyben megcá- 
folja azt a hirt, hogy Averescu minisz- 
terelnök kolaborációs ajánlatot tett 
volna a nemzeti pártnak. Ez a hir 
merőben fantázia szüleménye. 

BÉRAUTOK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók kőöz- 
vetitése eladása és vétele. 

í 
Belvárosi mozi: 

cimü film helyett, amely nagyon 

s.e....... 

; detektivdráma hét felvonásban. 

- Tojás nagyságu jégeső. Buka- 
restből jelentik: Campinában tegnap 
éjjel katasztrófális jégeső pusztitott. 
A tojás nagyságu jégdarabok teljesen 
elverték a vetést és több száz ablakot 
bezuztak. Oriási a kár Jasiban is, ahol 
az orkán és a felhőszakadás a táviró 
oszlopokat ledöntötte. 

- Eső után köpenyeg. Genfből 
jelentik: A Népszövetség főtitkár- 
sága okulva a Bethlen magyar mi- 
niszterelnök ellen elkövetett inzul- 
tuson elhatározta, hogy a jövőben 
szigorubb ellenőrzés alá veszi azo- 
kat, akik a Népszövetség helyiségé- 
be belépnek. Az ujságirók kötele- 
sek előzőleg megbizóleveleiket be- 
mutatni, mert másképpen nem jut- 
hatnak be a sajtóterembe. 
"A „ROVALS-bar müsora világ- 

sláger! 

moOzI 
Junius 17. és 18. 

4Apollo mozi: Junius 19. és 20. 
Mehaiai mozi: jJunius 22. 

uo Vadis 
rongált állapotban érkezett meg 

Clujról (Transilvania-filmvallalat), bemutatásra kerül: 

.
e
 

A főszerepben: ALDINI a hires akrobata és 

szenzációs filmremek öt felvonásban. 

Bosznia vadregényes vidékein lejátszodó hatásos film. 

A főszerepben : 

Lia de Pultti 
A film német felirásokkal is el van látva. 

A Guo Vadis-film a közönség részére legközelebb bemutatásra 
kerül, amikor is az uj példány megérkezik Bucurestiből (Sarpic) 

Arad város tanácsa hivatalo- 

- Románia-lengyel biztonsági 
szerződés. Varsóból jelentik: A mi- 
nisztertanács elfogadta az alkot- 
mánytmódositó, valamint a lengyel- 
román biztonsági szerződés ratifi- 
kálásáról szóló törvényjavaslatokat. 
- A Bukarest-temesvári tele- 

fonbeszélgetések korlátozása. A te- 
mesvári postafelügyelőség a sajtó 
és a nagyközönség tudomására ad- 
jJa, hogy tekintettel a kisántánt 
konferenciára, Bukarest és Bléd 
között közvetlen telefonvonalat sze- 
reltek fel, igy a temesváriak junius 

18. és 19-én csak délután kettőtől- 
háromig beszélhetnek Bukaresttel. 
- Parlamenten felüli kormány 

alakul Franciaországban. Párisből 
jelentik: Briand, aki koncentrá- 
ciós kabinetet akart alakitani, le- 
mondott ezen tervéről és most azon 
fáradozik, hogy parlamenten felüli 
kormányt Rozzon össze. A pártok 
ezt a tervet a leghevesebben el- 
lenzik. 
- Sajtóhiba. Lapunk tegnapi 

számában a Hungária-hidi táma- 
dás törvényszéki referátumába saj- 
tóhiba csuszott, amennyiben nem 
Kauftheil Ernőt hallgatta ki 
a biróság, aki Zsidó Nemzeti Szö- 
vetség temesvári csoportjának a 
titkára, hanem Kauftheil 
Gézát. 
- Uijra lemondott egy temes- 

vári biró. Ocnariu jJános dr., a 
temesvári törvényszék birája, aki mint 
büntető jogász jóhirnek örvend, be 
nyujtotta állásáról való lemondását és 
valószinüleg ügyvédi irodát nyit. He- 
lyére az igazságügyminiszter előter- 
jesztésére Ofelsége Tanase Popa 
ilamandai aljárásbirót nevezte ki a 
temsvári törvénuszékhez 

- Javithatatlan tolvaj. Popes- 
cu vizsgálóbiró letartóztatta Vida 
Viktoria huszonegy éves mehalai 
lakósnőt, mert többrendbeli lopást 
követett el. Vida Viktoria már öt- 
ször volt lopásért elitélve. 

" Dentist Götz! fogmütermét a Timi- 
siana palotából áthelyezte Belváros, Szent 
György-tér, Uj Szeminárium épü- 
let I emelet a Német Házba. 

" A Temesvári Magyar Dalárda 
ujonnan megválasztott elnökének, 
Ambrozy Andor bárónak ünne- 
pélyes beiktatása alkalmából e hó 10-én, 
szombaton este 0 órakor a Lloyd 
épület előtt lampionos szerenádot ad, 
utána pedig a Grand Hotel Ferdinand 
télikertjében társas vacsorát rendez. 
A lampionos menet a jozsefvárosi 
Scudier tértől indul és a főbb utvo- 
nalakon halad keresztül. 
- A Zenebarátok hangver- 

sennyel egybekötöitt közgyülése, 
amely vasárnap délelőtt fél 11 órakor 
kezdődik a Hotel Ferdinand szinházi 
termében, kulturünnep jellegével bir. 
A hangverseny keretében Erdélyi 
lza zongoraszámmal és Schronk 
Ilonka énekkel lép fel. Utána a zene- 
kar Tschaikowsky hatalmas negyedik 
szimfoniájának két tételét adja elő 
Neubauer Gida vezényletével. 
Este 0 órakor társasvacsora a Gyár- 
udvarban és utána tánc. Előjegyzések 
utóbbira a „Banat"-nál. Vendégeket 
szivesen látnak. 
*Nézze meg az Atheneum' házi- 

kiállitását. 100 drb perzsaszőnyeg 
(ebédlő, szalon és ősszekötő). 300 drb 
eredeti olajlestmény (Akvarell, rézkarc, 
szines tus). Antik butorok, ebédlők és 
hálószobák. Kvalitásos porcellánok és 
régiségek oriási választékban. Feltünő 
olcsó árak, kényelmes részletfizetésre 
is vásárolhatók az „Atheneum"-ban 
Józsefváros, Whitehouse palota. A 
kiállitás vasárnap is nyitva. 

A LEGNAGYOBB ESEMÉNY 
ma a Royal-bar müsora. 
- Bombákat dobtak két lakásba. 

Czernoviczból jelentik: Arbore 
községben az elmult éjjel ismeretlen 
tettesek bombát dobtak Wolf Jezsajás 
hálószobájába. A bomba felrobbant és 
a szilánkok Wolfot megsebesitették. 
Ugyanazon éjjel ugyancsak ismeretlen 
tettesek egy Jung er nevü kereskedő 
házába is bombát dobtak, ahol éppen 
családi mulatság volt, a bomba azon- 
ban nem robbant fel. A lakosság kö- 
rében nagy az izgalom. A csendőrség 
az ismeretlen bombavetők után meg- 
inditotta a nyomozást, de eddig ered- 
ménytelenül. 



- Elfogtak egy csehszlovákiai 
kereskedőt Temesvárott cimü cik- 
künkkel kaápcsolatban Engelber- 
ger Ferenc annak megállapitását kéri, 
hogy büntető eljárás nincs ellene 
folyamatban és Beregszászt nem ké- 
tes ügyletek miatt hagyta ott. Kije: 
lenti azt is. hogy nem áll állambiz- 
tonsági felügyelet alatt, mert a szigu- 
ranca megszüntette ellene az eljárást. 
Temesvárott állandó lakással bir és 
foglalkozása van. Készséggel helyt 
adunk Engelberger kérelmének és a 
magunk részéről is megállapitjuk, 
hogy Romániában nincs ellene eljárás 
folyamatban és - amint megirtuk - 

a sziguranca a beregszászi rendőrség 
megkeresésére állitotta elő, de kihall- 

gatása után elengedte. A temesvári 
sziguranca egyben táviratilag értesi- 

tette a beregszászi rendőrségel, hogy 

Engelberger ellen az eljárást diplo- 
máciai uton inditassa meg. 

* „Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 

FARMODONT ifogkrémmel és száj- 

vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását." 

- Kulturest. A Zeirah leányegylet f. é. 
junius hó 20-án (vasárnap) este féltiz órakor 
Ereund Leó zongoramüvész hangverseny- 
termében (Piata Traian 4) nagyszabásu kultur- 
estét rendez. Müsoron lesz: Szavalat, zon- 
goraszámok, tánc, melodráma, stb., melyre 
ezuton hivja meg tisztelettel a n. é. közön- 
séget a Zeirah leányegylet rendezősége. Je- 
gyek korlátolt számban még elővételben vált- 
hatók ,Paris"-bazár IV., Bul. Carol (Hunyad- 
ut) lő. alatt. 

Országos motorkerékpárverseny 
lesz a Román Motorklub rendezésé- 
ben junius hó huszonnegyedikétől 
junius huszonkilencedikéig tartja 
ez évi országos versenyét körülbe- 
lül 1500 kilométeren a következő 
uton: Bukarest -Petrozsény-Ka- 
ránsebes, Lugos -Temesvár-Arad 
-Nagyvárad-Kolozsvár- Seges- 

vár-Brassőó-Bukarest. A ver- 
senyzők junius huszonötödikén este 
érkeznek Temesvárra és utjukat 
huszonhatodikán hajnalban foly- 
tatják. 

Volt magyar népbiztos a biró- 

ság előtt. Budapestről jelentik: Rá- 

kosi Mátyás volt népbiztos, - 

akit tudvalevőleg hat hónappal ez- 

előtt Budapesten elfogtak - és 

társai bünügyében a budapesti bün- 

tetőtörvényszék julius tizenkette- 

dikén tartja meg a főtárgyalást. 

A „ROVAL bar kerthelyisége 

kellemes ! 

" Arvay mos, fest, tisztit, fehérit. IV., Bem- 

utca 20. 

* Szinházi vacsora a nyári szin 

ház előadásainak kezdete előtt és fel- 

vonásközben a Gyárudvarban levő 

Mednyáaszky-féle vendéglőben. Izle- 

tes konyha, tiszta italok. Előzékeny 

kiszolgálás. A kert társas összejövete- 

lekre és nyári mulatságokra alkalmas. 

Nyilttér 
(E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a 

szerkesztőség.) 

Timisoarai Háztulajdonosok Egylete 

Értesitjük tisztett tagjainkat, hogy a 

lakbérleti törvény 48. §-a értelmében 

illetékes külön birósági bizottság az 

általunk is kért és szorgalmazott va- 

lutáris bérpótlékot f. hó 8 és 12-én 

hozott elvi döntéseiben a jelenlegi 

lakbér 40 százalékában állapitotta meg. 

Bővebbet erről, valamint a lakás 

rekvirálásoknak kérelmünkfolytán való 

kedvező elintézéséről, vasárnap, e hó 

20 an, délelőtt 10 órakor a városháza 

tanácstermében tartandó közgyülésün- 

kön fogunk közleni. 

Az igazgatóság. 

Nyilatkozat. 
Alulirott kijelentem, hogy felesé- 

gemtől válófélben vagyok, minek 

Következtében tetteiért, valamint cse- 

lekedeteiért felelősséget nem vállalok. 

Timisoara, 1925 junius 16. 

Feketits András 

Erzsébetvárosban mo- 
dern családi ház be- 

költözhető 5 szobás lakással, 1/4 holdas 
telekkel, gazdasági épületekkel, továbbá 
Mehalában, Meskó-utca 15 sz. alatt egy 
magas, földszintes ház beköltözhető 
1 szobás lakással. Cim a kiadóban. 

Elad 

Prochaska Ede Fiai 

Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 

Ford 
Lincoln-Touring-Truck-Ford- 
son, cséplőgépek, Magdeburg- 
Buckau. Ford-autók és trakto- 

rok javitómüűhelye. 

Primária municipiului Timisoara. 

No. III. 6498/3 Dp. 
din 9 lunie 1926. 

Licitatia puolica 

Primária municipiului Timisoara 
aduce la cunostinta publicá, cá in 

scopul vinzárii unui lot de casa cu 0 

supratata de 198 stj. patr. situat in 

Timisoara-Cetate, Str. nou proectatá 
in dosul cáminului muncitoresti se va 

tinea licitatie publicá la 30 August 
1926 ora 10 a. m. in Biroul Serviciu- 
lui Economatului comunal (Primária 
etajul I. usa No. 40) unde se pot vedea 
caietul de sárcini si se vor da toate 

informatiunile. 

Amatorii vor depune ofertele lor in- 
chise, sigilate si timbrate in regulá 
impreuná cu o garantie de 100/, din 
suma oferitá. 

Pretul oferit nu poate fi mai putin 
decát Lei 1250 pro stj. patr. 

Primária Timisoara. 

oranAeo ESTER 
TONNER KORNEL 
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Teleotag, 
seee II. kerület, Strada Te- 
. legtafului 20. sz. alat! 
s cemp. 

yárban al 

3 
Álláakeresőknek 25 szazalak emngedmé 
Dijelőre lizetendő. 

1926 junius 10 

Egy szó ára 3 Jel. Vastag betü 
lel. Legkisebb apráhirdetes ára 30 1 

bérjhezadnám 23 éves csinos leányom 

„Disztingvált" jeligére e lap kiadójába ké 

kinek hozománya kelengyén és buto 
kivül 3,000.000 lei. Csak teljescimü levele 
válaszolok. Közvetitők kizárva. Levele 

Reichard Gyula 
mübuior-kárpitos 

Timisoara III. Rezső-utca 15 
Telefon 22-15 

Speziális moderm Dérbu- 
torok a legfinomabb 

kivitlelben. 

Belváros, Liget-ut 8. sz. alatt 
Cioban dr. épületében 
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néven előkelő, modern kávéház, éí- 
terem és sörcsarnok nyilik e hó 
20-án. Megnyitás halászlével. 
Kitünő italok és finom ételek. Havi 
abonement olcsón és házon kivül 
is. Szives pártfogást kér 

Munieam 
784 vendéglős. 

8 HP. Hotiherr éz 10 HP. Clayton m 
járók kedvező feltételek mellett kapha 
Eriedrich Testvérek gépgyárában. 

Házvezetőnőnek ajánikozik vagy anya- 
helyettesnek is, a háztartásban jártas kom 
középkoru nő, bárhova falura is elm 
Cim a kiadóban. 

Olcsón eladók használt, de jókarban 1 
férfiruhák. Megtekinthetők délután 2- 
Belváros, Hitelbank-palota, I. em. 3 sz. 

Irattárosi, raktárnok!, portási vagy eh 
hasonló állást keres nyug. vasuti visztvisel 
Szilágyi Józset Erzsébetváros, Tirol-utca 

Féri, feleség különbejáratu butorozott szo 
bát keresnek, esetleg konyhahasználat 
Ajánlatokat a Déli Hirlap kiadójába kérün 
ár megjelölésével „Házaspár" jelige alatt 

Alig használt 2 fázisu villanymotorok 3- 
HP nagyságban kaphatók Erledrich T 
vérek gépgyárában. 

Elveszett Jenőherceg-, Lonovics-utca, Szer 
György-tér között fél pár világos-barna f 
szarvas-bőrkeztyü. Megtaláló kéretik 50 le 
jutalom ellenében leadni a Déli Hirlap ki 
adóhivatalába. 

Butorozott szobát keres a Gyárvárosban 
két urileány julius elsejére. Ajánlato 
„Otthon" jeligére a kiadóba kérünk. 

Gőzcséplőgarniturák 6-8 HP magánjáró 
kitüönő karban 4-5 évi lefizetésre eladól Metolya 
esetleg bércséplésre kiadók Friedrich Test 
vérek gépgyárában Timisoarán. 

Kerni Sandor 
Temesvár, Batthyányi-utca és Hunyadi- 
utca sarok, a legdivatosabb női és férfi- 
cipők mérték után. Javitások gyorsan 
és pontosan készülnek. 703 lelése 

zcskotás aua bécsi női filzkalapok 
filztompok, florentin- és panamakalapok, 
masamod-kellékek potom árért kaphatók 

Wilhelm-nél 
a Józsefvárosban. Az uj helyiség oy 
augusztus 1-től a Mária-szoborral szemben lesz. 

só házhelyekel 
epítőenyagsal relen 

részletre 
Kardos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végébe 

mélyen leszállitott áron árusitom. 

Hirdetmény. 
Gyári áron való árusitás! Értesitem a mélyen tisztelt temesvár 

és környékbeli közönséget, hogy rendkivül gazdag butorraktárama 

Temesvár-Erzsébetváros, Korona-utca 
(asárga villamos végállomása). Tel. 11-9. 

Tisztelettel 

Schuszter Ferenec 

F-lés madó. VÁRNAY ELEMER 


